

„Kis lépésekkel, de jó irányban!”

Kétegyházi



Lapok

Kétegyháza Nagyközség Ingyenes hírújságja • 2015. február • www.ketegyhaza.hu

Kedves Kétegyházi Lakosok!

Bizonyára kissé szokatlan, hogy egyszerűbb kiadvánnyal jelentkezünk Önöknél, de képviselő társaimmal úgy gondoltuk, hogy rendszeresebben adunk tájékoztatást a település eseményeiről, de igyekszünk a költségeket is lefaragni.

Az egyes testületi ülésekről folyamatosan készítünk kisebb összefoglalót, így tájékoztatva Önöket a fontosabb eseményekről, tervekről.

Fogadják szeretettel és tanulmányozzák figyelmesen kiadványunkat.

Kalcsó Istvánné
polgármester

TESTÜLETI HÍREK

Kétegyháza Nagyközség Képviselő-testülete január 29. napján ülésezett. Együttműködési megállapodást kötöttünk a nemzetiségi önkormányzatokkal, áttekintettük a fogorvosi ellátás helyzetét, megoldást kerestünk a lakossági szilárdhulladék szállításának problémájára

és megtárgyaltuk a 2015. évi költségvetés alapelveit, irányszámait. A végleges költségvetés februárban kerül a testület ülése elé, ekkor döntünk a részletek felől.

A testület következő ülése **február 24. napján** lesz, legfontosabb téma a 2015. évi

költségvetés lesz.

A téma tárgyalását **közmeghallgatás** előzi meg, melyre ez úton is tiszteletel meghívom Önöket!

Kalcsó Istvánné
polgármester

A hulladékszállításról

A korábbi testületi döntések és a rezsicsökkentés eredményeképpen a Manifest Kft-nek jelentős vesztesége keletkezik, hiszen településünkön a megye legolcsóbb szemétszállítási díját fizetjük. A Szolgáltató hiányzó bevételét az egyes településeknek kell pótolniuk, Kétegyházában ez több mint 10 millió forintot jelentene évente.

A takarékos gazdálkodás és a település költségvetésének védelme érdekében meg egyeztünk a Szolgáltatóval, hogy a szállítási gyakoriságot – a téli időszakban - kéthetenkénti szállításra módosítja.

Minden páros héten fognak szállítani, tehát most csütörtökön – február 12-én - már nem!

Figyelnünk fogjuk az új rendszert és – ha szükséges – felülvizsgáljuk!

A lelógó gallyakról és csatornákról

Sok gondot okoznak a járdákra ráhajló faágak, amelyek kiszakítják az esernyők szövetét, lerántják a sapkát a járókelők fejéről és sérüléseket okozhatnak.

Kérünk minden ingatlan tulajdonost, gondoskodjon a háza előtti fák, bokrok megfelelő nyeléséről, metszéséről.

A tavaszi csapadékvizek lefolyása érdekében minden ingatlan tulajdonos feladata az ingatlan előtti árkok, áttereszek tisztántartása. Ebben az önkormányzat csak nagyon rendkívüli esetben tud közreműködni, csak akkor, ha belvíz helyzet alakul ki és a felgyülemlett víz a lakóházakat veszélyezteti. Kérem, végezzék el a megfelelő munkálatokat, hogy településünkről a felesleges csapadékvíz megnyugtatóan távozhasson.

A jelenlegi helyzet egyébként megfelelő, a felgyülemlett csapadék lassan, de folyamatosan elfolyik a településről.

Járművek parkolásáról

Nagymértékben rontja településünk arculatát és szabálytalan a járművel tárolása a közterületen. Néhány lakos a munkagépeit nem településen vagy saját telken, hanem a utcán tárolja. Kérem, haladéktalanul távolítsák el ezeket, ellenkező esetben bírságot fog kiszabni az illetékes hatóság.

Tűzgyűjtésről

Kérjük a kedves Kétegyházi Lakosokat, hogy a gallyak, faágak, egyéb szemét zöldhulladék szabadban történő égetését igyekezzenek mellőzni, halaszthatatlan esetben

pedig ügyeljenek a levegő tisztaságára, és lakostársaink egészségére. Alkalmanként településünk sűrű, fojtó füstfelhőbe burkolódik, amelyet a párás levegő és a megfelelő légmozgás hiánya okoz.

Ezen odafigyeléssel és egymás tiszteletben tartásával segíteni lehet, kérem, ennek megfelelő végezzék ezt a tevékenységet.

A keletkezett kerti zöldhulladékot javasoljuk kerti komposztálással kezelni. A gallyak begyűjtéséről az önkormányzat a későbbiekben intézkedni fog.

A kóbor kutyákról

A tavasz közeledtével újra megjelennek a kóbor kutyák közterületeinken. Megtámadnak gyermeket, felnőttet, gyalogost, kerékpárost egyaránt. Befogásuk és megfelelő tartásuk ebenként közel 50.000.-forintba kerül, erre pedig a költségvetés nem nyújt fedezetet, ráadásul közösen viseljük az anyagi felelősséget a gondatlan kutyatartók miatt. Kérem, kutyáikat tartsák zárt helyen, ne engedjék ki a közterületekre, a nem kívánt szaporulat elkerüléséről időben, állatorvos igénybevételével, illetve a kutya megfelelő zárásával gondoskodjanak.

dr. Medgyaszai László jegyző